

安徽省“国培计划（2018）”项目

简报

第 34 期

淮北师范大学

2018 年 12 月 3 日

观摩参观

12 月 1 日上午 8:00, 国培 2018 淮北师范大学乡村教师访名校项目初中足球班按照培训计划, 观摩淮北师范大学女子足球队的训练课。



女足队员们的射门练习

观摩的过程中, 从准备活动开始, 技术练习, 包括运球、传球, 脚内侧传球、脚外侧传球, 紧接着进行二过一配合, 左右脚相互运用。



运球的练习

今天的参观学习虽然有点累，但学有所获，也为今后的工作指明了方向和前进的动力。

12月2日下午3:30参观盛大体育俱乐部。王总介绍了俱乐部的成长历史，参观了荣誉室，并就校园足球的发展和学员们进行了探讨。





学员参观荣誉室



优秀的教练团队



观看青训队训练

在专家的介绍过程中学员们积极参与，虽然天空下起了小雨，但是丝毫没有影响学员们学习的热情，经过一下午的培训和学习，来自各地市的学员们又有了很大的收获。

报送：教育部项目办、省教育厅项目办、省中小学教师继续教育中心、校领导
抄送：各有关部门、有关学院、校“国培计划”执行团队成员、教学督导组

本期制作：李欣焯 编 审：吴姜